■ AT ALPINE TRADE AG (AT ALPINE TRADE SA) (AT ALPINE TRADE LTD), Sitz: Zug, CH-170.3.025.705-1, Kauf und Verkauf von Waren aller Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 24.07.2002, S. 15, Id. 575432). Firma Neu: AT ALPINE TRADE AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (AT ALPINE TRADE SA en liquidation), (AT ALPINE TRADE LTD in liquidation) Gelöscht: [(AT ALPINE TRADE SA), (AT ALPINE TRADE LTD)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Generalversammlung vom 05.04.2005. Eingetragene Personen Neu: Progressia Société Fiduciaire et de Gestion SA, in Fribourg, Liquidatorin. Gelöscht: [Rozendaal, Wilhelmus, Heimat: Sarnen, in Zug, Mitglied mit Einzelunterschrift]. Tagebuch Nr. 3851 vom 11.04.2005 (02793174 / CH-170.3.025.705-1)